
nainen 55 64.7 %

mies 26 30.6 %

muu 4 4.7 %

ensimmäisen 26 30.6 %

toisen 44 51.8 %

kolmannen tai neljännen 15 17.6 %

Kyllä 53 62.4 %

Enimmäkseen 28 32.9 %

Ei 4 4.7 %

Erittäin huonosti: 1 0 0 %

2 2 2.4 %

3 5 6 %

4 37 44 %

Erittäin hyvin: 5 40 47.6 %

Erittäin huonosti: 1 6 7.1 %

2 16 18.8 %

3 39 45.9 %

4 18 21.2 %

Erittäin hyvin: 5 6 7.1 %

Erittäin huonosti: 1 1 1.2 %

2 4 4.7 %

3 12 14.1 %

4 31 36.5 %

Erittäin hyvin: 5 37 43.5 %

Kyllä 13 15.7 %

Ei 65 78.3 %

85 vastausta
Tiivistelmä

1. Sukupuolesi

2. Monennenko vuoden opiskelija olet?

3. Kohdellaanko opiskelijoita mielestäsi oppitunneilla samanarvoisesti sukupuolesta riippumatta?

4. Kuinka hyvin naisten ja miesten samanarvoinen kohtelu toteutuu Kauhavan lukiossa opintosuoritusten arvioinnissa?

5. Kuinka hyvin Kauhavan lukiossa kannustetaan rikkomaan miesten ja naisten sukupuolirooleja?

6. Kuinka hyvin opettajat kohtelevat opiskelijoita samanarvoisesti oppituntien ulkopuolella?

7. Koetko, että Kauhavan lukiossa odotetaan erilaisia asioita naisilta ja miehiltä?
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Muu 5 6 %

Vain naisten kanssa 2 2.4 %

Vain miesten kanssa 3 3.5 %

Molempien kanssa 80 94.1 %

Kyllä 10 11.8 %

Ei 75 88.2 %

Kyllä 13 15.3 %

Ei 72 84.7 %

Kyllä 3 3.5 %

Ei 82 96.5 %

Kyllä 6 7.1 %

Ei 79 92.9 %

Jos vastasit, että Kauhavan lukiossa odotetaan erilaisia asioita naisilta ja miehiltä, kerro esimerkki.

Mielestäni naisilta odotetaan parempaa käyttäytymistä ja enemmän vastuullisuutta kuin miehiltä.

Pojat saa meluta ja olla joskus huonosti mutta jos joku tyttö tekee joskus jotain niin heti tulee huutoa taikka valitusta. Aineista ja kirjotuksista odotetaan tytöiltä enemmän kuin

pojilta. Kauhavan lukiossa näkee paljon myös sitä, että numeroita annetaan pelkän naaman perusteella.

Oppitunneilla pojilta ja tytöiltä saatetaan odottaa tietynlaisia vastauksia.

Naisilta odotetaan parempia arvosanoja

Odotukset normaalissa käytöksessä erityisesti.

Olisi aika erikoista, jos mies pukeutuu naisten vaateisiin ja käyttäytyy homomaisesti Kauhavan lukiossa.

Pojilla on suotavaa olla huonommin menestyviä

8. Jos saisit valita, työskentelisitkö mieluiten..

9. Kohtiin 1-8 liittyviä kommentteja ja tarkennuksia/lisäyksiä:

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

Ee

kohdista 4 ja 6; ei tietoa, koska on vain omakohtaisia kokemuksia miten opettajat minua kohtelevat. en ole vertaillut arvosanoja toisten kanssa tms.

8 en kestäis pelkkiä nai tai mies työkamui

Tunneilla tytöt voivat useimmiten puhua ystäviensä kanssa, mutta poikien puhuessa niin heitä komennetaan olemaan hiljaa.

xD

-

En oo varsinaisesti huomannu mitään sukupuoleen liittyvää syrjintää, mutta pystyn puhua vain oppilaiden puolesta, opettajista en tiedä

10. Onko joku esittänyt lukiossa vartaloosi tai seksuaalisuuteesi kohdistuvia ikäviä huomautuksia?

11. Onko joku puhunut lukiossa kaksimielisyyksiä tai härskiyksiä, jotka koet loukkaaviksi?

12. Onko joku pitänyt lukiossa esillä kuvia tai muuta materiaalia, jonka olet kokenut loukkaavaksi?

13. Onko joku lukiosta lähettänyt sinulle epäasiallisia viestejä, videoita tai lähestynyt sinua muuten digitaalisesti häiritsevällä tavalla?
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toinen opiskelija 6 100 %

opettaja 0 0 %

oppilaitoksen muuhun henkilökuntaan kuuluva 0 0 %

Muu 0 0 %

sukupuoleen 1 1.2 %

ikään 1 1.2 %

seksuaaliseen suuntautumiseen 4 4.8 %

syntyperään tai kansalliseen alkuperään 0 0 %

uskontoon tai vakaumukseen 2 2.4 %

äidinkieleen 0 0 %

terveydentilaan tai vammaisuuteen 6 7.1 %

en ole havainnut syrjintää 67 79.8 %

Muu 3 3.6 %

täysin eri mieltä: 1 33 38.8 %

2 40 47.1 %

3 9 10.6 %

4 1 1.2 %

täysin samaa mieltä: 5 2 2.4 %

täysin eri mieltä: 1 48 57.1 %

2 21 25 %

3 11 13.1 %

4 4 4.8 %

täysin samaa mieltä: 5 0 0 %

Erittäin hyvin 9 10.6 %

Melko hyvin 19 22.4 %

Melko huonosti 9 10.6 %

Erittäin huonosti 1 1.2 %

En osaa sanoa/en ole kokenut/havainnut 47 55.3 %

Kyllä 73 85.9 %

Ei 12 14.1 %

Oliko sinua kohtaan häiritsevästi käyttäytyvä henkilö..

14. Kauhavan lukiossa esiintyy syrjintää liittyen:

15. Kauhavan lukiossa esiintyy kiusaamista tai syrjintää opiskelijoiden keskuudessa.

16. Kauhavan lukiossa esiintyy kiusaamista tai syrjintää henkilökunnan taholta.

17. Miten hyvin Kauhavan lukiossa puututaan mahdolliseen häirintään?

18. Tiedätkö, kenen puoleen sinun tulee kääntyä havaitessasi tai kokiessasi syrjintää?

19. Annetaanko Kauhavan lukiossa mielestäsi tarpeeksi tietoa liittyen tasa-arvoon ja yhdenvertaisuuteen?
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Kyllä 57 67.9 %

Ei 27 32.1 %

20. Kommentteja ja tarkennuksia edellisiin kohtiin liittyen:

Olisi hyvä, jos aikuisten johdolla voitaisiin joskus koulussa puhua avoimesti erilaisuudesta: esimerkiksi erilaisista sukupuolista, seksuaalisista suuntautumisista ja

vammaisuudesta. Uskon, että syrjinnän ja rumien puheiden taustalla on tietämättömyys, ja asioiden ymmärtäminen voisi auttaa.

Ee

16: ei usein niinkään taholta vaan myös henkilökunnan keskuudessa.

xD

ei tarkennuksia

-

Vois siälä vähä enemmän puhua vähemmistöjen puolesta. Asia ei lukiossa oo tabu, se vaan ei oo tullu puheeksi et kyllä siitä vois joskus puhua

Päivittäisten vastausten määrä
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